Lei 1.179/2019 Responsável: Natália Tavares (Diretora)

Trav. Ver. Vivaldo Eloy da Silva Passos, s/n - Centro - Mangaratiba/RJ • (21) 2789-8450 • www.mangaratiba.rj.leg.br

Mangaratiba, 05 de abril de 2024

DIÁRIO OFICIAL



Câmara Municipal de MANCARATIBA





ACOMPANHE A CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA NAS REDES SOCIAIS



fb.com/camaramangaratiba



youtube.com/camaramunicipaldemangaratiba

www.mangaratiba.rj.leg.br
Versão Digital

Natália Tavares
Publicação Online

Renan Felipe **Diagramação**

Natália Tavares

Diretora da Câmara Municipal de Mangaratiba

contato@cmmangaratiba.rj.gov.br



Presidente Renato José Pereira



Vice-Presidente Nilton Carlos Santiago Barros



1º Secretário
Josué dos Santos



2º Secretário Doriedson Thimoteo da Costa

Alessandro da Silva Portugal

Cecilia Ribeiro Cabral

Davi dos Santos Farias

Doriedson Thimoteo da Costa

Eduardo Ferreira Jordão

Hugo Dourado Graçano

João Felippe de Souza Oliveira

Josué dos Santos

Mair Araujo Bichara

Nielson Kopke de Jesus

Nilton Carlos Santiago Barros

Renato José Pereira

Wladimir da Conceição Pereira

PORTARIA Nº 177/2024.

"EXONERA DO CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE COORDENADOR(A) DE PLENÁRIO".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme o artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº 58/99.

RESOLVE:

Art.1°. Exonerar o(a) Sr(a). RENATA DA COSTA PAULA, do cargo de Provimento em Comissão de Coordenador(a) de Plenário, símbolo (CC-E3), com data retroativa a 01 de abril de 2024, conforme Processo nº 331/2024.

Art.2°. Registre-se. Publique-se e Cumpra-se.

Mangaratiba, 05 de abril de 2024.

RENATO JOSÉ PEREIRA

PRESIDENTE.

PORTARIA Nº 178/2024.

"NOMEIA PARA O CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE **DIRETOR(A) GERAL DE LICITAÇÕES E COMPRAS**".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme o artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº 58/99.

RESOLVE:

Art. 1°. Nomear o(a) Sr(a). RENATA DA COSTA PAULA, para o cargo de Provimento em Comissão de Diretor(a) Geral de Licitações e Compras, símbolo (CC-E1), com data retroativa a 01 de abril de 2024, conforme Processo nº 331/2024.

Art.2°. Registre-se. Publique-se e Cumpra-se.

Mangaratiba, 05 de abril de 2024.

RENATO JOSÉ PEREIRA

PRESIDENTE.

PORTARIA Nº 179/2024.

"EXONERA SERVIDOR (A) DA FUNÇÃO GRATIFICADA"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº 58/99.

RESOLVE:

Art.1°. Exonera o(a) Sr.(a) EDIMAR TAVARES DA SILVA da Função Gratificada de Chefe da Assessoria Especial da Presidência, símbolo (DAS-E), com data retroativa a 01 de abril de 2024.

Art.2°. Registre-se. Publique-se e Cumpra-se.

Mangaratiba, 05 de abril de 2024.

RENATO JOSÉ PEREIRA

PRESIDENTE.

PORTARIA Nº 180/2024.

"EXONERA SERVIDOR (A) DA FUNÇÃO GRATIFICADA"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº

RESOLVE:

Art.1°. Exonera o(a) Sr.(a) SERGIO HENRIQUE NOGUEIRA DE VASCONCELLOS da Função Gratificada de Chefe da Ouvidoria, símbolo (CAI), com data retroativa a 01 de abril de 2024.

Art.2°. Registre-se. Publique-se e Cumpra-se.

Mangaratiba, 05 de abril de 2024.

RENATO JOSÉ PEREIRA

PRESIDENTE.

PORTARIA Nº 181/2024.

"EXONERA SERVIDOR (A) DA FUNÇÃO GRATIFICADA"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº 58/99.

RESOLVE:

Art.1°. Exonera o(a) Sr.(a) DANIELE MAGALHÃES PASSOS CARDOSO da Função Gratificada de Chefe da Redação do Pregão, símbolo (DAS-E), com data retroativa a 01 de abril de 2024.

Art.2°. Registre-se. Publique-se e Cumpra-se.

Mangaratiba, 05 de abril de 2024.

RENATO JOSÉ PEREIRA

PRESIDENTE.

PORTARIA Nº 182/2024.

"EXONERA, A PEDIDO, DO CARGO EM COMISSÃO DE ASSESSOR ESPECIAL".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme o artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº 58/99.

RESOLVE:

Art. 1°. Exonerar, a pedido, o Sr. CARLOS PATRIK SILVA DOS SANTOS, do Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Especial, símbolo (CC-E1), com efeito retroativo a 01 de abril de 2024, conforme Processo nº 341/2024.

Art.2°. Registre-se. Publique-se e Cumpra-se.

Mangaratiba, 05 de abril de 2024.

RENATO JOSÉ PEREIRA

PRESIDENTE.